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Česká televize blahopřeje Věře Čáslavské k sedmdesátinám 

Gratulaci České televize v podobě filmu Věra Čáslavská jde na Blaník aneb gratulace 
k narozeninám uvede ČT2 v úterý 1. 5. od 20:00 hodin. Půlhodinový snímek režisérky 
Olgy Sommerové je zároveň pozvánkou ČT na její celovečerní dokument Věra 68. 
Tento koprodukční film ČT má v kinech premiéru 3. května 2012 – v den 70. narozenin 
nejslavnější československé gymnastky.  

Na první květnový den přichystala Česká televize na svém druhém programu premiéru dokumentu Věra 
Čáslavská jde na Blaník aneb gratulace k narozeninám, který vznikl během práce na celovečerním 
dokumentárním projektu režisérky Olgy Sommerové s názvem Věra 68. Dramatická kompozice jedinečného 
osudu oslavované i trpící ženy vznikla v koprodukci České televize. Ve středu 2. května, v předvečer 
významného životního jubilea Věry Čáslavské, bude film uveden do kin slavnostní premiérou v pražském 
kině Lucerna.   

Film kombinuje události ze současného života Věry Čáslavské s jejími výpověďmi o oslnivé sportovní 
kariéře, občanských a lidských ideálech, i zmarněných letech života. Filmové archivy dramatizují dvě 
protichůdné pozice, kterými procházela celý život – výsluní slávy a hořkost pádů, v případě rodinné, takřka 
antické tragédie do propastných hlubin deprese.  

Archivní filmové záběry sledují její fascinující sportovní kariéru a občanský život v 60. letech se situacemi, 
které prožívá osmašedesátiletá žena po svém návratu z nedobrovolné izolace trvající šestnáct let. Tyto 
situace dokumentují úctu a lásku jejích českých, japonských a mexických obdivovatelů, vážících si její 
mimořádné sportovní a lidské osobnosti.  

Věra Čáslavská ve svých výpovědích vzpomíná, bilancuje a komentuje události, které provázely její život, a 
vyznává se z lásky ke své zemi, právě tak jako hořce vzpomíná na události, které zmarnily její osobní a 
pracovní život.  

Ve filmu s Věrou Čáslavskou vystupují některé klíčové osobnosti jejího života, dcera Radka, přátelé – 
japanolog Martin Vačkář, signatář Charty 77 John Bok, prezident Václav Havel, Dana Zátopková, japonský 
velvyslanec Chikahito Harada, i žena, která přežila Hirošimu. 

Michaela Fričová, tisková mluvčí ČT 


